

改善就诊环境，提高患者满意度

邹城市人民医院肾友会为医、患、护搭建交流桥梁



第二届肾友会正在举行。

本报济宁11月4日讯(记者 郭纪轩 通讯员 陈伟 尚丽艳) 日前,邹城市人民医院学术报告厅内灯火通明,这里正在举行第二届肾友会。

肾友会上,该院领导郝凤成、秦鹏、李新建、王修峰等现场助阵,与大家谈心交流,要求医护人员提高专业能力,制定个性化治疗方案,强化健康宣教和心理辅导,提高救治能力,还关心询问

医院副院长、肾内科主任

肾病患者的在院治疗情况和身体状况,鼓励大家增强信心,规范治疗。

“这已经是我们第二届肾友会了,就想搭建这样一个平台,让医患之间、患者之间多交流,患者既能学到知识,交流治疗心得,还能增强战胜疾病的信心。这种形式寓教于乐,很受大家欢迎。”该院院长秦鹏说。

医院副院长、肾内科主任

李新建带领治疗团队以《透析患者的安全管理》为题目作了肾病知识讲座,从制度建设、流程管理、关键因素等方面全面介绍了透析患者的安全管理,从患者角度重点强调广大患者日常应知晓的治疗知识和应注意的自我防护事项。该院肾内科副主任尚丽艳及副护士长潘丹分别讲授了透析患者的复查及用药调整指标、血液净化治疗方式等。

济宁市公共卫生医疗中心开展健康志愿服务活动 下沉优质医疗资源,为群众送健康

本报记者 郭纪轩 通讯员 刘峰)

近日,济宁市公共卫生医疗中心党委书记侯春生、副书记孙瑜带领7名医务志愿者服务人员走进任城区常青社区,组织开展新时代文明实践健康生活志愿服务“义诊进社区”活动。

活动现场,由该院内科、外科、药学、护理等部门组成的医疗服务团队逐一为小区居民答疑解惑,科普新冠肺炎等传染病预防和健康保健常识,对群众关心的健康问题、用药剂量给予合理诊疗建议,并向居民

详细讲解了疾病成因和注意事项。志愿者们热情地为群众提供免费量血压、测血糖,疏导群众就医咨询。

现场还发放了典型案例、科普宣传、科室特色、新技术等相关宣传资料,把疫情防控、健康保健、健康生活等知识传授给群众,进一步增强群众防病抗病意识。此次义诊共服务80余人次,测血糖血压70余人次,发放宣传材料80余份。

据悉,此次义诊既是该院党史学习教育“我为群众办实事”的具体体现,也是下沉优质医疗资源,主动走入社区为群

众健康服务的重要举措,医院党委十分重视此类活动,参加义诊的医护人员都是各学科带头人、主任医师,队伍素质高,得到了老百姓的欢迎。

“群众的需求就是我们服务的目标,后续济宁市公共卫生医疗中心将在市卫生健康委的部署下,进一步拓宽医院的服务方式,开展好形式多样、内容丰富、贴近基层的服务。”侯春生说,新时代文明实践健康生活志愿服务活动是一项惠民工程,通过系列活动,将进一步增强居民健康防护意识,让群众有了更多的获得感。

任城妇幼开展群众看病就医满意度提升攻坚月活动 家庭医生到身边,健康服务暖心间

本报记者 郭纪轩 通讯员 何双胜) 近日,济宁市任城区妇幼保健院组织阜桥街道(妇幼)社区卫生服务中心家庭医生,开展各类惠民活动和义诊巡诊服务,得到群众一致称赞。

在阜桥街道古楷园、新刘庄等小区,阜桥街道(妇幼)社区卫生服务中心多次开展义诊巡诊宣传活动。为前来咨询的群众和社区居民做健康指导和听诊、量血压、测血糖等

身体检查。普及慢性病、多发病、常见病的处理方法,宣传防病治病知识,进行合理用药和饮食指导。引导群众树立对疾病早预防、早发现、早治疗的科学理念,提高居民的健康知识知晓率和健康行为形成率。另外,阜桥街道(妇幼)社区卫生服务中心的家庭医生团队成员深入各社区,入户为居民建立居民健康档案、免费查血型,进行档案复核和现场签约等工作,为每位签约居民

发放家庭医生联系卡,让居民足不出户享受优质医疗服务。

任城区妇幼保健院相关负责人表示,医院始终把群众的利益放在第一位,以质量为核心、以创新为动力、以品牌为战略,将医德医风建设与业务发展紧密结合,不断增强医务人员的医疗技术水平和卫生服务能力,确保提升群众满意度各项措施落到实处,让更多的群众实实在在享受到国家基本公共卫生服务。

要增强信心。

该院党委书记、理事长郝凤成表示,为改善患者就诊环境,提高患者看病就医满意度,医院采取了多项行之有效的措施,而肾友会是促进医患交流的有效形式,增进了医患的信任沟通,在提升医护人员沟通能力的同时也促进了医疗服务能力的进一步提高。

防控土源性线虫 筑牢群众健康防线

本报济宁11月4日讯(记者 郭纪轩 通讯员 田晓媛)

日前,邹城市作为首批省级试点县,开展土源性线虫病传播控制与阻断项目工作。

邹城市严格按照《2021年山东省土源性线虫病传播控制与阻断项目方案》要求,将工作落地落实。项目将邹城市划分为东西南北中五个片区,每片区抽取1个乡镇的1个行政村开展监测,选取对象为3周岁以上的常住居民200人(包括儿童、青年、中年、老年4个年龄组),全县共监测1000人,调

查采用改良加藤涂片法,一粪两检。除进行土源线虫(钩虫、蛔虫、鞭虫)监测外还对监测点的地理环境、气温、经济水平、卫生状况等自然和社会因素信息进行了调查。

本次调查有利于全面了解土源线虫等重点寄生虫病的流行动态及影响因素,掌握流行规律,预测流行趋势,为实现土源线虫病传播控制与阻断目标奠定基础,为制定济宁市寄生虫病防治对策和评价防治效果提供科学依据。

开展肝吸虫病监测调查 了解全市最新流行动态

本报记者 郭纪轩 通讯员 田晓媛 马劲松) 近日,济宁市鱼台县作为国家监测点组织开展了新一轮肝吸虫病等重点寄生虫病监测调查工作。

鱼台县严格按照《全国人体重点寄生虫监测方案(试行)》要求,认真开展监测工作。本次调查以肝吸虫病调查为主,兼顾其他土源性线虫病,将鱼台县划分为东南西北中五个片区,每片区抽取1个行政村开展监测,调查对象为儿童、青年、中年和老年4个年龄组的常住居民200人,全县共监测1000人。

乡镇的1个行政村开展监测,调查对象为儿童、青年、中年和老年4个年龄组的常住居民200人,全县共监测1000人。

除进行人体寄生虫监测外,还开展了针对肝吸虫病的中间宿主(淡水鱼类)和保虫宿主(家养动物)的调查,从而全面了解济宁市肝吸虫病等重点寄生虫病的最新流行动态,预测流行趋势,为制定下一步寄生虫病防治对策和评价防治效果提供依据。

“练兵”核酸检测 保障群众生命安全

本报记者 郭纪轩 通讯员 王正忠

孔莉莉) 日前,汶上县第三人民医院举行全员核酸检测采样培训会议,进一步全面提高应对突发新冠肺炎疫情应急处置能力。培训会上,副院长郑灿峰公布了辖区内68个核酸检测点布局及采样点负责人和采样人员名单。

该院院长王正忠表示,通过加强对检测采样人员个人防护及标本采集、保存、运输等全流程培训力度,让每位工作人员熟知相关工作流程,有利于全面提升辖区核酸检测能力,做好全域全员核酸检测应急准

备工作,确保辖区居民的健康安全。

在集中培训基础上,所有参训人员通过闭卷考核,进一步巩固了培训效果。确保需要进行大规模核酸检测时,医院核酸检测标本采集人员储备力量能够做到“召之即来,来之能战”,响应迅速、集结有序、进展高效,快速完成全员核酸检测工作任务。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李锡巍 组版:李腾 校对:郭纪轩